
Додаток 1       

ІНФОРМУЄ ПРОФСПІЛКА ЗДІА
– Академвідпустка? Та ще й дубль 2? 

Це що таке? 
Так, можливо, хтось подумає, 

прочитавши ці рядки. Але насправді 
“Ака-демвідпустка” — це назва команди, 
яка представляла 13-14 листопада на о. 
Хортиця ЗДІА на обласному фестивалі 
студентської молоді „Студентська Січ-
2010”, організа-торами якої є обласне 
управління у справах сім`ї та молоді.

Наша команда у складі: Баєв Вадим 
Сергійович – голова ППО САД ЗДІА,  
Іскаков Дмитро, Буд-08-3д – голова 
профбюро ФБВР; Марухеліна Вікторія, 
ТЕ-10м – голова профбюро ФЕЕ; Беляєв 
Максим, ВВ-08-1д – профорг групи; 
Апухтіна Ольга, МН-08-1д – голова 
профбюро ФІЕТ;  Яценко Сергій, 
М-08-2д – заст. голови профбюро 
ФЕУ; Хлєбнікова Альона, МП-10м – 
президент студсенату ЗДІА; Дехтярук 
Катерина, ТЕ-08-2д – президент 
студсенату ФЕЕ; Диханова Анна, Мет-
09-3д – заст.президента студсенату 
МТФ; Калюжна Юлія, ОіА-08-голова 
наукового студентського товариства; 
Машко Наталія, Буд-08-3д – голова Ради 
гуртожитків та Мальцева Катерина, 
Буд-09 — змагалася з командами таких 
ВНЗ, як ЗНУ, ЗНТУ, ЗДМУ, ЗІЕІТ,  ЗЮІ,  
Таврійський державний агротехнічний 
університет...

І ось ранок, 13 листопада. 10:00, ми 
від’їзжаємо. Через півгодини на місці, 
розташувавшись по номерах, вивчаємо 
обстановку. 

Після вступного слова організаторів, 
почалися змагання. Першою 
перешкодою змагань став квест — один 
з основних жанрів ігор, що вимагають 
від гравців розумових знань для 
просування по сюжету. Тут ми виявили 
справжню кмітливість, розділившись 
на дві підгрупи; і оскільки телефоном 
користуватися не забороняли, 
розгадували необхідні завдання в 
режимі онлайн. Після невеликого 
розумового і фізичного навантаження  
усі побігли на обід. Не було ні хвилинки 
відпочинку. Підкріпившись, наша 

команда та її уболівальники взяли участь 
в  інтелектуальній грі “Брей-ринг”, де 
посіли 2-е місце, шкода, що не перше, 
але все одно приємно. Найцікавіші 
змагання відбулися ввечері: вітання 
команд, жарти, танці, смішні образи – 
усе це неймовірно підняло настрій. І 
ось довгоочікувана дискотека Команда  
академії, в гангстерському стилі, ну 
м’яко кажучі, вбила усіх наповал. 
Глядачі були шоковані, ми дійсно круто 
виглядали.

Ранок. 14 листопада. 9-00 (хто сонно 
сповзав з ліжка, хто взагалі і не спав). 
Розпочалися змагання з  туризму.  
Лазіння по канатах у страхувальних 
системах, стрибки, біг, збірання 
наметів – все це дійсно підняло настрій, 
особливо той факт, що у цьому змаганні 
ми впоралися найкраще. Після майстер-
класу  усі дружно перемістилися на 
сусідній майданчик, де проходила 
естафета. Ось тут усі й повеселилися. 
Стрибки на скакалці з перешкодами, 
“асфальтовий хокей”,  його по-іншому 
ну ніяк назвати не можна, переміщення 
у незрозумілих позах, на папках для 
паперів, які вже після 2-ї команди 
розламалися в щент – все це підняло 
всім настрій на цілий день. Хто б  мав 
сумнів, що саме в цьому  виді змаганнь 
ми посіли перше місце. Потім із 
задоволенням покрокували в готель, де 
вже чекав обід і  1,5 години відпочинку.

Після обіду та відпочинку – 
оголошення результатів!!! Серце 
тріпотить... Оголошено сьоме, шосте, 
п’яте, четверте місця – нас немає!:))))
Третє місце посіла... команда ЗНУ, 
ми – друге місце, на першому місці 
– команда з ТДАТУ. Отже ми другий 
рік поспіль найкраща команда в місті 
Запоріжжі!!! Вихідні пройшли, 
на жаль, дуже швидко. Було бажання 
залишитися ще, хоча б на день, а взагалі 
й від тижня не відмовилися б. Було  
весело та затишно, не відчувалося ніякої 
конкуренції між ВНЗ, а навпаки, ми 
стали єдиним студентським братством. 
Просто чудово провели ці незабутні 
два дні на о.Хортиці, адже зібралися 

Податкова реформа. Поговоримо про важливе...
Плідно співпрацює з клубом бухгалтерів і аудиторів кафедри обліку та аудиту ЗдІа 

корпорація «фактор», одне з найбільших підприємств України, що спеціалізуються 
на наданні консалтингових послуг і випуску періодичних видань і літератури з питань 
теорії й практики бухгалтерського обліку та оподатковування, підприємництва, 
права, діловодства.

видавничий дім «фактор-преса» надав викладачам і студентам ЗдІа чудову 
можливість отримати роз’яснення про Податковий кодекс України шляхом 
безкоштовного розповсюдження 150 примірників власного спеціалізованого 
періодичного видання «Податковий кодекс» (передплатний індекс видання 49720 
(рус.) та 49719 (укр.). актуальна інформація подана в доступній і зрозумілій формі у 
вигляді таблиць та коментарів. 

дякуємо керівникові Запорізького представництва дП «фактор-преса» Надії 
володимирівні Біловій за таку унікальну можливість. 

У разі виникнення питань звертатися до адміністрації  вд «фактор» можна за 
телефоном (061) 220-39-68 студентів ЗдІа.

Ірина БОЮК, 
ОіА, 10-мд

ПРЕЗЕНТУЄМО  «НА  УРА»
Академвідпустка дубль два!!!

Закінчується 2010 рік, кожному 
члену профспілки цікаво чим зай-
мається профспілкова організація 
академії наприкінці року ?

Одним з головних напрямів роботи 
факультетських профспілкових орга-
нізацій є оздоровлення працівників 
академії. За останні два місяці було 
організовано 2 заїзди в санаторій-
профілакторій ЗДІА по 10 осіб 
викладачів та співробітників у 
кожному. Приємно, що у ці заїзди 
було бажаючих оздоровитися більше, 
ніж путівок, які були  надані фондом 
соціального страхування. Але тим, 
хто все ж таки не отримав путівок 
на ці заїзди, раджу не засмучуватися, 
ви зможете їх отримати на початку 
нового року.

Наближається Новорічне свято. 
Профспілковий комітет активно 
готується до нього: вже закуплені 
щорічні подарунки для кафедр, відділів 
та підрозділів академії. 

Свято Нового року дуже чекають 
наші любі дітки. Щоб святкування 
запам’яталося їм найбільш яскраво, 
профспілковий комітет не обмежився 
одними солодкими новорічними 
подарунками, а запрошує дітей 
співробітників академії на Новорічні 
вистави, а саме: діти 3-х років 
запрошуються до ПК «Металургів»; 
діти 4-х та 5-ти років — до цирку; а 
діти до 12 років зможуть побачити 
дивовижну новорічну виставу в Театрі 
Юного Глядача.

Шановні ветерани також не будуть 
забуті в наступаючому Новому році. 

Підводяться підсумки щорічного 
конкурсу «За вищі професійні досягнення 
в 2010 році», результати якого будуть 
оголошені на святковому Новорічному 
вечорі, який відбудеться 29 грудня о 15-й 
годині в актовому залі ЗДІА. 

Профспілковий комітет вітає 
викладачів та співробітників академії з 
Новим роком і бажає:

З Новим роком!
З новим щастям!

Хай завжди в очах 
іскряться

Усміх, радість і кохання,
Голова профбюро МФ 

Т.Ю. Сайкова 

Життя профспілки 
та її профспілкового 

комітету



дізнатися більше про свій майбутній 
фах, вони залюбки відвідали аудиторії 
та лабораторії кафедр факультетів, 
зустрілися з викладацьким колективом 
та студентським активом.  

І. В. Чернова, 
завідувач кафедри українознавста

Історія санаторію-профілакторію як структурного підрозділу 
ЗдІа налічує повних три десятки років. він був створений 
викладачами та студентами й призначений для того, щоб 
підтримувати здоров’я студентів, викладачів і співробітників 
інженерної академії. Завдяки наявності найрізноманітнішої 
фізіотерапевтичної апаратури (у санаторій за роки його існу-
вання придбано більше 60 апаратів!) прекрасно оснащеного 
стоматологічного кабінету, теплолікування, кабінетів ручного 
і механічного масажу ми можемо прийняти на оздоровлення 
всіх бажаючих, незалежно від діагнозу, здійснювати ефективну 
профілактику різних захворювань.

Звертаємося до тих, хто звик не залишати без уваги питання 
збереження і підтримка рівня свого здоров’я — ми з нетерпінням 

чекаємо вас в новому, 2011-м році! для тих, хто, навчаючись в ЗдІа, не знає, що таке 
“профік”  —  самий час познайомитися і почати дружбу, яка, повірте, продовжиться 
не один рік! 

колектив санаторію-профілакторію вітає всіх з Новим 2011-м роком  і бажає, в 
першу чергу, здоров’я!

Ганна вадимівна дмитренко, 
головний лікар санаторію-профілакторію ЗдІа

    Додаток 2

 Під час зустрічі йшлося про механізм 
вступу до навчальних закладів, про 
підготовчі курси та яскраві сторінки 
студентського життя. 

детальну інформацію майбутні 
абітурієнти отримали з яскравих 
буклетів, календарів, газети ЗдІа, 
відеороликів.

Як виявилося, більшість із 
старшокласників уже визначилися з 
майбутньою спеціальністю. але, щоб 

ЧаС оБИратИ маЙБУтНЄ!

 (початок на с. 4).
Неймовірно, але факт: в 

Усурійському краї, за свідченням 
Володимира Су-пруненка, з давніх 
давен 70% населення складають 
українці – вихідці з Полтавщини, 
Чернігівщини, Харківщини...

Володимир Павлович розповів 
і про подальші плани, зокрема, 
написання великої книги «100 порад 
мандрівникам», першою порадою з 
яких буде наступна: «Якщо в житті все 
шкереберть – вирушай у мандрівку 
з пригодами!» Адже, «дорога» 
ìàíäðèâíèків особисто не знає. В душу 
до подорожнього не лізе. Їй байдуже, 
кого й з якої причини здолаâ потяг 
до зміни місць... І людині доводиться 

ніби наново пізнавати, що є дорога та 
її закони. Вони прості, мудрі й дуже 
нагальні.

Зустріч з такою оригінальною 
і креативною людиною не могла 
не зацікавити численну аудиторію 
студентів, викладачів, представників 
науково–технічної та художньої 
інтелігенції, політичних та громадських 
організацій.

Засідання філософського клубу 
сприяло поширенню культурологічних 
знань як про рідний край, так і про 
далекі світи інших культур, викликало 
жвавий інтерес до осмисленого 
активного мандрівництва як складової 
пізнавального способу життя в першу 

Як розповів нам голова студентського профкому Вадим Сергійович Баєв, за 
минулий рік у санаторії-профілакторії оздоровлено 780 студентів. У тому числі 25 
студентів-сиріт, які отримали путівки безкоштовно. крім того, 40 путівок  було надано 
студентам-інвалідам. Як своєрідний “бонус” за свою участь у дні донора академії 50 
студентів-донорів також отримали безкоштовні путівки в санаторій-профілакторій. 
решта оздоровлених студентів припала на тих, хто вже стоїть на диспансерному 
обліку... 

можливо є сенс звертатися в санаторій-профілакторій до тоГо, як виявишся на 
диспансерному обліку? адже хворобу завжди легше попередити, ніж лікувати! 

Що стосується тих студентів, які вже знають шлях до студентського санаторію-
профілакторію, то вони отримали можливість: підлікувати зуби; отримати ква-
ліфікований масаж; пройти профілактичні процедури, поліпшуючі стан здоров’я; 
на весь час заїзду забезпечити себе повноцінним харчуванням;  отримати медичні 
препарати та ліків для профілактики стану здоров’я. ось що вони розповіли про свої 
враження від «профіку»...

Денис Дехтяр, ВВ-08д: «Про студентський 
санаторій-профілакторій я довідався ще на 
1-му курсі від свого декана. Щорічно áåðó 
путівку та жодного разу не поøêîäóâàâ про 
це. Чому? Такі  унікальні  медичні прилади 
не в кожній навіть елітній клініці зустрінеш. 
І співвідношення ціна—якість мене дуже 
приâàáëþº».

Сніжана Кияшко, Мет-09-3д: «Для 
мене путівка в санаторій-профілакторій 
стала бонусом за донорство. Що я там 

У ЗдІа пройшов день відкритих дверей для випускників та старшокласників 
міста та області. Як це відбувалося, читайте далі... (Початок на с. 6).

отримувала? Профілактичні процедури, 
ліки, вітаміни, харчування. Усе відмінно! І 
про нашу медицину складається позитивне 
враження. Обов’язково пораджу 
однокурсникам придбати путівки...»

Катерина Кистринь, Мет-09-3д: «Я до 
профіку потрапила уперше, отримала 
безкоштовну путівку як донор. Масаж, 
харчування, класна обстановка, зовсім не 
пахне лікарнею. Коротше, немає слів від 
захîïëåííÿ»!

Роман Гудименко, МБ-10 (МТФ): «Про 
грандіозні можливості нашого санаторію-
профілакторію я дізнався від своїх 
товаришів по навчанню. Зараз ходжу 
цілеспрямовано, з метою профілактики, 
щоб уникнути проблем в майбутньому. 
Â æîäíå порівняння з лікарнею наш 
профілакторій не йде, набагато краще! 

У новий рIк –  з новим здоров’ям!


